

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省石家庄市法轮功学员宋晓丽被绑架

2025年7月31日中午，河北省石家庄市法轮功学员宋晓丽被石家庄市西兆通派出所警察绑架、非法抄家，详情待查。

河北张家口市万全区法轮功学员田春香、赵桂林被非法拘留十天

河北张家口市万全区法轮功学员田春香、赵桂林被非法拘留十天，于7月26日回家，被拘留期间，万全区安家堡乡派出所的人，去田春香家非法搜查，把大法书抄走了。赵桂林家锁着门，她们村的干部没让派出所的人撬门锁，没进去搜。

河北唐山丰南区法轮功学员李素香、李爱军被迫害体检

7月26日，河北唐山丰南区黄各庄镇西鸿鸭泊村法轮功学员李素香、西葛镇越支法轮功学员李爱军在宣庄集上讲真相救人被黄各庄镇派出所绑架并超家，说是拘留5天，拉去体检不知什么原因，于当天下午4点左右回家。

河北省邯郸市磁县法轮功学员武俊芳又被抓

7月25日，武俊芳又被抓，是法院、派出所一起行动的。

更多武俊芳被迫害的情况，请见明慧网《河北磁县法轮功学员武俊芳被非法构陷开庭》一文。

河北省蔚县国保、派出所绑架法轮功学员白有泉

2025年6月25日上午，张家

口市蔚县国保南留镇派出所十人左右（穿便衣，没有出示搜查证、工作证）非法要闯入蔚县南留庄镇法轮功学员A家。因A没在家躲过了邪党的迫害。

他们闯入法轮功学员梅子家，非法乱搜乱翻，把书籍掠夺走了。他们闯入法轮功学员白有泉家，非法搜查了个遍，地窖子都搜，床一层的翻。掠夺走白有泉私人的打印机和笔记本，绑架了白有泉和妻子。他妻子当天回家了。白有泉被非法关押蔚县看守所被迫害。

2025年7月9日国保把白有泉所谓案子送检察院。详情待查。

河北省唐山市玉田县林南仓镇法轮功学员邵淑敏被骚扰

河北省唐山市玉田县林南仓镇派出所两个警察，其中一个叫穆志国，二零二五年七月二十三日下午三点钟，去本镇九村法轮功学员邵淑敏家敲门。也没经过本人允许，穆志国就给邵淑敏照了相，说是证明他来过了。

河北省怀来县土木派出所骚扰多名法轮功学员

7月17日，河北省怀来县土木派出所骚扰八十岁法轮功学员任光梅，非法抄走多本大法书和五个播放器。土木派出所还骚扰盲人郭姓法轮功学员和法轮功学员王素凤，还骚扰了法轮功学员倪文美。

河北省石家庄市裕华区槐底派出所警察骚扰法轮功学员

2025年7月30日上午10点和晚上8点，河北省石家庄市裕华区槐底派出所警察两次骚扰其辖区燕港新村法轮功学员孙金英。孙金英拒绝开门，没有配合他们的迫害。

河北省廊坊三河市燕郊东城派出所迫害法轮功学员王淑芝的恶行

2025年6月30日，王淑芝回家刚到电梯，两个便衣警察把她拦



住，让王淑芝跟他们走一趟核实点事。王淑芝说：我是好人，没做违法的事。他们看王淑芝不配合他们，就叫来三名警察，在没有出示任何执行证件时，就强行把她带到派出所。他们说是因为王淑芝讲法轮功真相被举报的事，这次要非法拘留。强行送王淑芝去三河医院做身体检查，血压第一次测高压185，又二次测200。一警察（警号077054）给买降压药，后非法把王淑芝送去拘留所，非法拘留了10天。

7月10日，东城派出所两名警察接王淑芝回来，又强行做各种迫害的恶行，照相、按手印、脚印、语言录音、眼睛照相、采血。几次眼睛照相没照上，警察（077054）说睁不开用扒的恶言恶语。

河北石家庄井陘县派出所警察骚扰多名法轮功学员

6月25日，河北省石家庄井陘县秀林镇派出所三人，骚扰当地法轮功学员，几乎有法轮功学员的村都走了一遍。只有一名高个子的穿警服，另外两名便装人员其中一人拿手机，有的地方拍了家里的照，也有给本人拍照的。另一人叫袁二保，拿着一沓纸，只说没事儿，就是来看看。

同日，微水镇派出所也骚扰了当地一些法轮功学员，有给照相的，说没办法是上边让来的。

6月20日上午，天长镇派出所李国辉和一姓康的（罗庄人）来到了天长镇黄沟村梁拉科家，说看看，也没说啥就走了。说话客气，姓李的带着执法仪。◇



74岁法轮功学员王兰英被枉判两年劫入河北省女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员北京报道）北京市房山区 74 岁的法轮功学员王兰英，二零二四年十二月被非法判监外执行两年，二零二五年四月十六日被劫持到房山区田各庄看守所，六月五日被劫持到河北石家庄女子监狱非法关押迫害。

二零二二年十一月二日因不明真相的人举报，王兰英家遭房山拱辰派出所七、八个警察非法闯入家中抄家，王兰英和在场的五位法轮功学员被绑架到拱辰派出所，被强行送到看守所 因体检不合格，十一月四日全被“取保候审”回家。

二零二三年十一月一日，王兰

英被房山拱辰派出所构陷到房山区检察院；十二月十八日王兰英接到房山区法院的起诉书。

王兰英两次被非法庭审，家属旁听被法院拒绝，法庭上家属请的律师为王兰英做了无罪辩护，王兰英向法庭做了简短的真相辩护，法庭无言以对，并说：你们听信儿吧，法庭做不了主，得问上边。

二零二四年十二月三十日王兰英被房山区法院非法冤判监外执行两年。王兰英随即提起上诉。

二零二五年四月二日北京中院非法维持原判。四月十六日王兰英被劫持到房山区田各庄看守所，五

月七日准许家属前去探视才知道王兰英被等待中转。

直到六月二十日，家属来到位于北京女子监狱院内的大兴中转站，工作人员在电脑上查到：法轮功学员王兰英已在二零二五年六月五日被遣返原籍河北省保定市，被劫持到石家庄女子监狱收监迫害。

根据明慧网报道统计，二零二三年北京地区七名法轮功学员在迫害中离世，50 名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计 12 万 2 千元，至少 105 人次法轮功学员绑架、非法关押，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。

曾遭冤狱三年多

【明慧网】河北省保定市法轮功学员张喜梅女士，二零二四年四月九日被竞秀区公安分局天威派出所警察绑架，二零二四年五月二十二日被竞秀区检察院非法批捕。二零二四年十一月十三日遭高阳法院在保定市看守所对张喜梅非法庭审，后被高阳县法院非法判刑三年半、勒索罚金一万元。张喜梅随后上诉被保定市中级法院非法维持冤判。近日得知，她已被劫持到石家庄河北省女子监狱遭受迫害。

张喜梅今年 58 岁，她是保定天威变压器厂的退休职工。张喜梅七、八岁时头部受过伤，经常头痛，到处求医也没有治好她的头痛病。当她看了两遍法轮功的主要著作《转法轮》后，头痛病减轻多了，她特别高兴，初次感到头脑清醒一身轻。

张喜梅在大法中受益后，就想把这大法的美好分享给其他人。二零一九年一月十七日，张喜梅给一问路妇女讲法轮功真相后反被这个人恶告，张喜梅被竞秀区公安分局建南派出所警察绑架、抄家。十一月十二日，张喜梅被高阳县法院枉判三年零两个月，被劫持到石家庄河北省女子监狱迫害。

保定市张喜梅又被枉判三年半入狱

在河北省女子监狱期间，张喜梅遭殴打和强制洗脑等酷刑迫害。不让她睡觉、不让洗漱，看她不转化，就单独关押，把她关到一个小屋里，并拉上窗帘，与外面隔绝。连续七天不让她睡觉，强迫她站马步，并在头顶上放一本书，书要是掉下来就拿尺子打。有的看她一闭眼或稍不顺从就开始用力用脚踢。

二零二二年三月十六日，张喜梅结束三年零两个月的冤狱回到家中。其户口所在地天威派出所警察却多次骚扰她，威胁她不让外出，并派人盯梢。

张喜梅的母亲杨仙香也因修炼大法而受益。但是在中共对法轮功长达二十五年的迫害中，杨仙香多次遭到当地派出所的抄家和骚扰，又加上张喜梅被非法判刑后，又经常受骚扰，在恐惧及担心中，杨仙香于二零二四年三月份病逝。张喜梅遵从母亲的遗愿，把母亲的遗物一一写有“法轮大法好，真善忍好”的一些护身符给了几个老人，这竟成了竞秀区分局罗织的罪证。

二零二四年四月九日，被长期跟踪、监控的张喜梅等十二名法轮功学员被警察绑架。警察把张喜

梅、秦颖丽、支占民、陈金梅四位法轮功学员非法拘禁在远离保定市区三十多公里的秀兰山庄十天。期间为了拿到所谓证据，所谓心理医生和心理专家用熬鹰（昼夜不让睡觉）、大灯照、恐吓等手段折磨法轮功学员。

四月十九日，张喜梅被非法关押到保定市看守所继续构陷。五月下旬，张喜梅被竞秀区检察院非法批捕，案卷转到保定市高阳县检察院，并被非法起诉到高阳县法院。

十一月十三日，张喜梅在保定市看守所被高阳县法院、高阳县检察院非法开庭，办案法官李志勇，检察院公诉人杨帆。亲友辩护人、辩护律师为张喜梅做了有理有据的无罪辩护，张喜梅当庭自己也做了辩护，坚持无罪。认为自己做好人没有错，没有给任何人造成伤害，自己没有犯罪。但是，高阳县法院法官、高阳县检察院检察官罔顾事实，错用法律条文，枉判张喜梅三年半，并勒索罚金一万元。张喜梅不服这非法判决，上诉至保定市中级法院。保定市中级法院根本不开庭审理，即维持冤判。

近日获悉，张喜梅已被送往臭名昭著的河北省女子监狱。◇